

## *Historie okupace Země*

Svět již ví, že všem vládám vévodí nějaká nadvládní formace. Není možné utajit informace, ať už se je snaží klasifikovat jakkoli, ať už je prohlašují za něčí nesmysly, pohádky a fantazii. Přesto to lidem vrtá hlavou, protože výsledek činnosti světového spiknutí se projevuje v činech světové politiky a ekonomiky.

Co však víme o takzvaném globálním prediktoru? Ukazuje se, jak se dalo očekávat, že informace, které unikly k masám, byly silně zkresleny těmi, kdo se je snaží utajovat. Vždyť není lepší způsob, jak utajit pravdu, než z ní říci jen něco málo, zbytek překroutit lží a nasměrovat mysl na falešnou cestu. Odkud se tedy vzal právě tento globální prediktor? Dostupné informace tvrdí, že ze starého Egypta, od kněží ztracené Atlantidy, kteří pronikli do egyptského kněžstva a poté do jednoho z izraelských kmenů - Levitů. Ale bylo tomu skutečně tak? Možná se za celou touto legendou, získanou ze zednářských zdrojů, skrývá skutečný původ otců globalizace a Nového světového řádu.

V této legendě nejsou vůbec žádné informace o mimozemšťanech a mimozemském životě a jménem Boha údajně jednají pouze potomci těchto kněží. Proč jsou ale potom s takovou urputností všechny informace o UFO a mimozemských kontaktech utajovány a prohlašovány za nepravdivé. Vždyť to platí od nejstarších dob, kdy byla nábožensky uznávána Země jako střed vesmíru a popírána existence jakéhokoli života mimo Zemi. Z nějakého důvodu tento prediktor světa potřeboval takové a právě takové pojetí světa i v těch staletích, kdy si lidé nemohli ověřit, že Země není jedinou planetou ve vesmíru. A z nějakého důvodu se stále s tajnostmi při odhalování materiálů o mimozemských civilizacích objevují záhady o odstranění vlivných lidí blízkých systému globálního prediktora. Vezměme si třeba atentát na Kennedyho...

Proč byly programy výzkumu Měsíce náhle ukončeny, proč dokonce i ty, které byly - nyní jsou prohlašovány za falešné a do myslí obyčejných lidí je zasazován nový mýtus, že lidé na Měsíc nelétali a že ve vesmíru vůbec nebyli? Došlo to dokonce tak daleko, že ožily středověké názory o placaté Zemi a mají své stoupence.

Kdo chce posunout naše vědomí na úroveň středověku? Je globální prediktor elit tak všemocný, nebo se za ním ukrývá nějaká věčně se skrývající síla? Co s tím vším mají společného starověcí egyptští kněží nebo legendární Atlantáné? Kdo jsou Židé, jaká je jejich úloha při ovládnutí Země, či jsou to poslové? A konečně, co je legendární Kámen mudrců?

**Odpovědi na tyto otázky přišly prostřednictvím vědomého snění, takže věřit či nevěřit těmto informacím je věcí osobní volby, stejně jako věřit či nevěřit v mimozemšťany, globálního prediktora, plochou či kulatou Zemi... Ale možná někdo objeví to, co dlouho hledal, když se v těchto otázkách vrtal.**

...Rudá koule žhnoucího Slunce se již blížila ke svému západu. V mihotavém oparu se tetelilo nad pomalými vodami velké řeky. Nedýchatelný vítr sotva pohnul stébly papyru, mezi nimiž se procházela dlouhonohá volavka. Náhle se však na obloze objevil hbitý pták. Jako šíp prolétl šerem zapadajícího slunce. Mávnutí křídel a volání výkřiků... Byl to sokol. Ale proč tak úzkostlivě křičí? Někam volá...

Křik byl stále hlasitější a stále prosebnější a neviditelná síla mě táhla za ním. Dole zůstala tichá zátoka a široká stuha řeky. Vpředu se rozprostírala žlutá barva písku a vínová záře západu slunce.

Nyní se však na obzoru objevila majestátní stavba. Obrovské kameny tvořily nedobytné hradby. A v hradbách se objevil vchod. Obrovské dveře a monumentální schody. V mžiku do otvoru vletěl hbitý sokol.

A oblohu podpírají tlusté sloupy, rozevírající se do kamenných pupenů. A sokol se stále vznáší nad nimi... Najednou padá a letí dolů jako kámen... a ticho. Jen oblak prachu se rozplývá mezi sloupy.

Když se prach usadil, stal se viditelný monument. Na podstavci seděl obrovský kamenný sokol s korunou faraonů. Jeho utkvělý pohled hleděl do neznámé dálky. A ten pohled se zdál být živý a pronikavý a všechno kolem vybledlo jako v mlze...

A najednou se sloupy rozzářily svěžími barvami. Zlaté, zelené a tmavé hieroglyfy... A z podstavce sestoupil vysoký muž v dlouhém splývavém bílém rouchu. Opíral se o zlatou hůl se sokolí hlavou na jejím vrcholu.

Pevně stočené černé vlasy měl na čele staženy zlatou obručí a na hrudi široký zlatý nárameník, zdobený modrým smaltem a znázorňující složité znaky. Mužův dlouhý tenký nos byl něco jako zobák a jeho oči byly přesně jako oči sokola, který sem přiletěl při západu slunce... Hleděly do nitra a pronikaly skrz. Náhle jsem zaslechla sametový hlas a neznámou řeč. Byl to on, kdo promluvil... Nesrozumitelná slova se ozývala ozvěnou a odrážela se od vysokých sloupů. Zdálo se, že ztuhla a visí ve vzduchu, dokud se ve mně nezačala podivně překládat.

„Vidíš ten znak?“ překládaly se jeho slova. A přede mnou se objevilo obrovské oko - staroegyptské oko Hora. „Ano, to je moje znamení. Tady mi říkali Chora a později Horus.“

*Kdysi dávno jsme přišli na pomoc ze systému Siria a založili tuto zemi. Ale o tom dnes není moje vyprávění, vždyť o tom už bylo řečeno hodně (viz témata: Pravlast starověkých Egyptanů leží na dně Indického oceánu aneb tajemství země Meluhhy; Stavitelé egyptských pyramid).*

*Dnes vám povím o veliké lži o mé zemi a o zákeřných vetřelcích světů, kteří drží Zemi v zajetí až do vašich dnů.*

*Kdysi dávno tu naše rasa postavila velké pyramidy, aby po velkém neštěstí, po zániku civilizací, spojila Zemi s jinými vesmírnými světy. Vybudovali jsme nový svět a vyhnali z něj černé draky antisvěta, ale nedokázali jsme se zbavit zákeřné Nibiru a obyvatel jejího systému - Anunnakiů. Konfrontace mezi Anunnaki a velkou rasou - potomky Asurů, které vy nazýváte Hyperborejci, vašimi přímými předky, trvala mnoho epoch. A my, Siriánci jsme byli na straně Hyperborejců. Existovala však i třetí strana - Atlantida.*

*Anunnakiům se podařilo obalamutit vládce Atlantidy Chronose a slíbit mu nesmrtelnost. Anunnaki či Nefilim se pak stali častými hosty v Atlantidě a pod záminkou spolupráce na tuto zemi uvalili obrovskou daň. Tento tribut spočíval v dodávkách zlata na umělou planetu Glorii, kterou Anunnakiové přitáhli ještě v době velké katastrofy, kdy zanikla Lemurie.*

*Atlantáné si představovali, že budou vládnout celé Zemi s podporou Anunnaki. Taková byla i dohoda... Jak mi to všechno připomíná vaše dny!*

*Ve skutečnosti však světu vládnou Anunnakiové, kteří si neustále vyhledávají vyvolené, aby jejich prostřednictvím získávali zdroje planety.*

*Anunnaki je parazitická civilizace a je velmi zákeřná. Existuje tam, kde nejsou duchovně rozvinuté nebo ne zcela vyvinuté rasy. Vždyť moc Anunnaki je založena na systému vlády nad planetou prostřednictvím vyvolených lidí nebo zemí. A tito vyvolení v domnění, že jsou skutečnými vládci, začínají zotročovat svou planetu a její národy, jsou vlastně otroky. Anunnaki vždy a všude budovali pyramidu moci, na rozdíl od našich pyramid komunikace mezi světy.*

*Nu a vyvolené národy jim posloužily jen jako další cihla v této pyramidě k zotročení planety a vysávání z ní rozličných zdrojů.*

*Domovem Anunnakiů je planeta Nifilim, která obíhá kolem podivného objektu jménem Nibiru. Anunnaki znamená ‚vyvolení nebesy‘ nebo ‚sestoupivší z nebes‘. Tak se představili na Zemi a lidé je tak nazývali. Říkali si buď Nifilim, podle jména planety, nebo Elohim, což znamená ‚božští‘. Tak se nazývali vždy a všude.*

*Anunnakiové jsou ne zcela humanoidní. Jsou to napůl hmyz, napůl humanoidi s příměsí reptiloidních genů. Z hmyzu u nejstarších z nich, takříkajíc prapředků, zůstaly ještě obrovské vousy - výrůstky, velké jako hlava, ohnuté vzhůru. Často na*

*sumerských vyobrazeních božstev - Anunnaki si vědci tyto vousy pletou s rohy. Jsou však tenčí a delší než rohy.*

*Rohatý byl pouze Baal z býčí civilizace - hlavní nepřítel Anunnakiů, který se snažil zachránit vaši planetu, ale byl Anunnaki přeměněn do podoby rohatého d'ábla (viz téma: Baal - pomlouvaný bůh Východu o Satanovi, Anunnaki a... Syrské válce).*

*Na vyobrazeních vyrůstají Baalovi rohy vždy z čela, zatímco Anunnakiům knír roste po obou stranách hlavy. I když možná v pozdějších dobách se mnoho vyobrazení zaměnilo a lidé zapomněli, jak koho zobrazovat. Na počátku to však bylo takto.*

*Nibiru jsou dvě černé díry v opozici, jak vám bylo řečeno. Nibiru pochází ze vzdálených temných světů základu univerza a do systému Slunce se začlenila po zničení Rádža Slunce. Od té doby začali Anunnakiové žít, parazitující na civilizacích systému Slunce, nebo spíše na tom, co z nich zbylo.*

*Protože samotná Nibiru a Nifilim jsou od obydlené planety Země dostatečně daleko a k Zemi se přibližují jen velmi zřídka, postavili Anunnakiové umělou planetu Gloria na stejné oběžné dráze jako Zemi, jen se vůči ní trvale nachází za Sluncem.*

*Civilizace Anunnaki je technicky velmi silná a v době katastrof se jim podařilo dobýt mnoho klíčových krystalů na Zemi, částečně včetně krystalu ovládajícího celou planetu, pyramidy Kailás v Tibetu.*

*Proto s nimi nebylo možné vést silovou válku. Vždyť v průběhu této války může být zničena celá planeta i Sluneční soustava. Důsledkem toho může být vytvoření černé díry a otevření černého portálu do vyšších světů galaxie, po kterém Anunnakiové a jejich vazalové černí draci-reptiloidi a Zetové ze soustavy Síť nejvíce touží. Proto od těch dávných dob dochází pouze k zadržování civilizace Anunnaki a velká konfrontace pokračuje.*

*V oněch vzdálených dobách, kdy došlo ke katastrofě s Rádža Sluncem (viz další témata) a kdy většina obyvatel Země a dalších planet Slunce zanikla, se Anunnaki také rozhodli vytvořit svůj lid a postupně očistit Zemi od potomků dávných civilizací, kteří nemají ve svých tělech geny naočkované Anunnaki.*

*Vždyť se zbavili samotných učitelů, nás, stavitelů dávných civilizací, tím, že jednoduše snížili vibrace planety. Tak jsme zůstali ve svých dimenzích a Země nám zmizela pod nohama a stala se trojrozměrnou. Od té doby jsme vám mohli pouze něco sdělit prostřednictvím kněží nebo těch, kteří nás slyší, ale ne něco ve vašem světě fyzicky udělat a změnit ho. Svůj svět můžete fyzicky změnit pouze vy sami, a proto k vám začali přicházet učitelé. Ale ne každý je slyší.*

*Ani Anunnaki nemohou fyzicky trvale žít na Zemi. Mohou se pouze dočasně obléci do vašich podob a být mezi vámi. Vědí, že pokud přijmou plně pozemská těla, ztratí*

*schopnost vrátit se k sobě a stanou se stejně bezmocnými jako obyčejní lidé. Ztratí svou umělou nesmrtelnost a nebudou schopni předávat zaznamenané informace o své osobnosti prostřednictvím pozemských těl.*

*Pokračují však v biologických experimentech na lidech v laboratořích svých vazalů Zetů i ve vlastních laboratořích a vytvářejí různé hybridy. Za tímto účelem jsou prováděny únosy lidí, většinou Zety, aby byla získána vhodná pozemská těla.*

*Nejprve vytvořili člověka podobného zvířeti, když vytvořili Adama a Evu, a nyní uvažují o tom, že z člověka vytvoří kyborga, aby snáze unesli jeho tělo a mohli přijít a osídlit Zemi.*

*Kdysi laboratorními asistenty Anunnaki byli Atlantáné, kteří vytvářeli rozličná monstra. Ale genetika samotných Atlantánů neumožňovala udělat z člověka dobytek, aby získali hlavní zdroj nezbytný pro životní činnost civilizace Anunnaki.*

*Tímto zdrojem jsou energie utrpení a neřestí. Tyto energie by však měly být bližší vibracím zvířat, ale vyšší než energie zvířat. Od Atlantánů a Hyperborejců, od zbytků Lemurijců, kteří žili v zemi Mu, takové energie Anunnaki získat nemohli. Nebyly tam energie neřestí ve správném množství. Ani pýcha Atlantánů nemohla Anunnakiům posloužit jako plnohodnotný zdroj, protože Atlantáné měli znalosti a Anunnaki potřebovali nevědomé stádo, ale s vědomím vyšším než u zvířat.*

*Když tedy byli stvořeni první experimentální lidé, ‚Bůh‘ se rozhodl uspořádat potopu. Experimentální lidé jsou potomky démonky Lilith a jejího syna Adama, získaného genetickým inženýrstvím, kombinací genů zvířat, Atlantánů a samotných Anunnaki, stejně jako další panensky mladé rasy srstnatých humanoidů, vám známých jako Yetti (viz téma: Adam je synem Lilith a Patsutsu aneb kdo, jak a koho stvořil...).*

*Tito lidé byli vypuštěni do oblasti Mezopotámie, kde se mísili se zdivočelými od časů katastrof Sumery, jež byli potomky různých zbytků mrtvých civilizací - obyvatel země Mu, obyvatel jižní země Meluhhy (viz téma: Pravlast starých Egyptánů leží na dně Indického oceánu aneb tajemství země Meluhhy) a Asurů ze severu (viz téma: Asurové - rasa obrů - stavitelé Hyperborey).*

*Kříženec Sumerů a potomků Lilith se stali Chaldejci.*

*Mezitím Anunnaki, kteří se stali poradci vládce Atlantidy, rozdmýchali pýchu Atlantánů a poštvají je do války proti Hyperboreji ve snaze dobýt svět. Tím vyvolali velkou potopu, při níž zničili samotné Atlantány jako svědky svých činů. Vždyť Anunnaki nebyli zvyklí se s někým dělit, chtěli svět vlastnit sami a rozhodli se vytvořit nové pastýře, kteří by pásli nové lidi, nikoli Atlantány, kteří stále vyhledávali soupeření s Anunnaki v technických výdobytcích.*

*Tehdy Anunnakiové zahájili nový projekt, jehož cílem bylo vytvořit zvláštní vyvolený národ pomocí dlouhé selekce a genetického inženýrství. Dlouhou dobu pěstovali Chaldejce ve své mezopotámské ‚rezervaci‘. A odtud získali materiál pro nové genetické pokusy. Nyní jej však museli umístit do pozemských podmínek, nikoli na Nifilim nebo Glorii.*

*Tenkrát byla znovu vytvořena potopa a v útrobach Země vznikla nová laboratoř. Bylo ti to již mnohokrát řečeno... (viz další témata.) A my jsme tomu bohužel nedokázali zabránit, neboť jsme se ocitli vyhozeni vlivem ještě více zatížené Země a falešného informačního pole, které se kolem ní vytvořilo.*

*V laboratoři vnitřní Země neboli Agarty pak byla z buněk Adama - syna Lilith, vytvořena Eva. Potom je opět poslali do Mezopotámie a tam je rozmnožili.*

*Tam, v zemích Mezopotámie, Anunnaki chovali nové lidi a představovali se jim v podobě bohů, často říkajíce svá pravá jména - Anu, Enki, Enlil. Tam vytvářeli vyvolený národ, nikoli v zemi Ki Hu Ptah nebo v Egyptě, jak nyní nazýváte mou zemi.*

*Ano, část Atlantů, kteří měli co do činění s Anunnaki, se zachránili. Královská rodina se zachránila. Mladší syn Chrona - Zeus se zachránil na Olympu a začal se vydávat za boha zdivočelým obyvatelům kolonií Atlantidy zpustošených záplavami - Mínojcům a Helénům - Achájcům.*

*Sfinga a pyramidy se opět vynořily z vod. Ale moje země pyramid nikdy neodhalila svá tajemství Anunnakiům. A jak se sem toužili dostat a zmocnit se hodnot civilizace Siria. Kolik pokusů bylo učiněno. Ještě v dobách války mezi Hyperborejí a Atlantidou sem přiletěl Seth ze soustavy Sítě, vazal Anunnaki. Zabil vládce naší země a dostal se k moci. Pak jsem musel s uzurpátorem bojovat. Tečku však přinesla potopa Atlantidy. Seth v jejích vodách zahynul.*

*Později sem Anunnakiové poslali svého nového vazala, krále Štíra, který zde vládl. Ale pyramidy utišené starověkými kněžími a zanechaná obrana nevpustily nenasytného Štíra do pokladnic naší civilizace, ke knihovnám zachráněným z umírajícího Marsu, k přístrojům a strojům. Vstoupiv do pyramidy, shořel (viz téma: Král Štír, Seth a tajemné „Oko Sahary“).*

*Od dob krále Štíra však začali poslové Anunnaki pronikat do zemí Ki Hu Ptaha neboli Egypta. Údajně se jednalo o uprchlíky ze zaniklé Atlantidy. Ve skutečnosti z Atlantidy pocházeli a byli to většinou oni, kdo přivedli Atlantidu ke katastrofě. Za vlády Štíra mnozí z nich získali titul kněží a začali pronikat do svatyní naší civilizace. Ne všechno jim však bylo dostupné. Mnohá tajemství si starověcí kněží odnesli do hrobu a zapečetili pyramidy i velké město pod nimi, spojené s Velkým labyrintem, který se táhne mnoho kilometrů pod zemí a moři (viz téma: Labyrint Minotaura - technický portál).*

*Dávní kněží byli mými učedníky, potomky obyvatel země Meluhhy. Meluhha se pomalu potápěla pod vodu, zcela pohlcujíc souš, ještě od dob potopení Atlantidy. A mně se tehdy podařilo zachránit část jejího lidu a ukázat jim cestu do Ki Hu Ptah - Egypta.*

*Novým atlantským falešným kněžím se ještě podařilo předat svým pánům - Anunnaikům - některé předměty, které jim zůstaly k dispozici... Právě oni můj znak oka, respektive zobrazení přístroje naší civilizace, s jehož pomocí bylo možné vidět cokoli na světě, začali znázorňovat v podobě pyramidy s okem. Nahradili tedy symbol naší civilizace anunnakijským symbolem, svým ‚vševídicím okem‘.“*

A pak Horus položil na mramorový stůl podivný předmět. Na zlatém stojanu se otáčela zelenomodrozlatá koule v podobě stylizovaného obočí a řas. Připomínala živé oko s tmavou zorničkou uprostřed. Horus pohladil kouli rukou a ta se začala otáčet rychleji a rychleji. A zornice uvnitř se začala zvětšovat, až v ní probleskla jiskra. Na místě jiskry se začal objevovat „film“.

V temné propasti mezi hvězdami se objevila otáčející se ponurá pyramida s obrovským trychtýřem na stěně. Na všech jejích stěnách byly stejné trychtýře. Připomínaly zející prázdné oční důlky.

*„Ano, je to ten obrovský anunnakijský stroj ve tvaru pyramidy s obřími lokátory na všech stěnách, který létá na oběžné dráze Glorie a ovládá mysl svého vyvoleného národa,“* pokračoval Horus ve svém vyprávění, *„a v poslední době také energeticky blokuje všechny, kteří se svou myšlenkovou strukturou liší od davu naprogramovaného Anunnaki.“*

*Ale nemohli se dostat do velkého deponitáře. Anunnaki a jejich chráněnci - bývalí kněží Atlantidy, nedokázali plně rozluštit knihu Thovta, ze které vytvořili Tarot, překroutili významy symbolů a vymysleli tyto významy v souladu s obrazem světa vytvořeného samotnými Anunnaki.*

*Ale oni si nedali pokoj, jejich cílem bylo proniknout do deponitáře pod Sfingou a pyramidami a ovládnout znalosti naší civilizace, civilizace Marsu a Faetonu, a hlavně se zmocnit technických zařízení těchto civilizací, jejichž vzorky byly uloženy pod pyramidami. Anunnaki totiž doufali, že s pomocí těchto zařízení proniknou do světů vysokých dimenzí.*

*V té době přišel do Egypta pod jménem starověkého Thovta zachráněný temný kněz Atlantidy Hermes Trismegistos, který sloužil Anunnakiům a podstoupil řadu genetických operací na implantaci anunnakijského genomu a vědomí. Samozvaně se pojmenoval egyptským Thovtem a založil pyramidu zákulisní vlády na Zemi. Je hlavním anunnakijským ‚pastýřem‘ lidského stáda. Z matčiny strany je příbuzným Leviho, zakladatele kmene Levitů. Právě jeho falešné smaragdové desky se staly základem učení budoucích zednářů - pastýřů lidského stáda. Právě je vynesl na*

*světlo a představil světu další posel Anunnaki, který vyplenil naše země - Alexandr Veliký.*

*Od dob tohoto podvodného kněze koluje po zemi legenda o Kameni mudrců. Kámen mudrců je však ve skutečnosti - filozofický. Je to jen metafora o tom, jak získat peníze nebo zlato a ovládnout svět. Tuto vědu ovládají vyvolení mistři anunnakijské civilizace a jejich vyvolení z vyvoleného národa. Ve skutečnosti to je recept - jak oklamat a podvést lidské ovce a zvýšit materiální bohatství a moc. Právě tak Anunnaki nazývali lidi - ovce. Dokonce i ve starověkém jazyce Sumerů, jimi přetvořeném, znělo slovo ovce jako ‚undu‘ a lidé - ‚undut‘. Tato slova se však nijak zvlášť neliší zvukem... stejně jako významy v jejich chápání.*

*Tak desky černého kněze, vám známé jako smaragdové desky, lží spojily naši civilizaci a kulturu s černou magií Anunnaki a pozdních Atlantánů zaprodajících se Anunnakiům za nadvládu nad světem.*

*A později přišel čas na novou lež a do boje vstoupili potomci vytvoření z Adama a Evy. Byli to Hyksósové. Tak Egypťané nazývali kmeny, které přišly z východu, zpoza Rudého moře. Ti zaplavili Egypt.*

*Neexistovalo žádné egyptské zajetí pro Židy. Ano, ani samotní Židé v té době neexistovali. Existovali Hyksósové. Byly to roztroušené kmeny Chaldeců z mezopotámského Uru, vedené jistým Abrahámem, jejich vůdcem, kteří nejprve vtrhli do Kanaánu, vyplenili ho a osídlili. Postupně se tam smísili s místními kmeny, které byly také dávnými potomky Adama a Evy, jež se ale dříve od Chaldeců odtrhly.*

*Tak se začal uskutečňovat obnovený program převzetí světa Anunnaki. Plémě vyvoleného národa se rozrůstalo a množilo. A z něj Anunnaki opět vyčlenili několik kmenů či pokolení, na nichž začali provádět své experimenty a používat je jako nástroj podmanění a zotročení pozemšťanů do uceleného systému, či spíše do jediného stáda.*

*Autorem tohoto obnoveného programu byl Anunnaki YHWH (Jahve), který sesadil Enlila.“*

Horus znovu roztočil kouli stylizovaného oka, která se již zastavovala, a obrazovka s „filmem“ se znovu otevřela. V zornici přístroje se zřetelně objevil podivný portrét neznámého stvoření.

Bylo úplně plešaté, s podivným vysokým čelem, krutýma a vybledlýma, jakoby mrtvýma, šikmě posazenýma očima a vrásčitými tvářemi a bradou. Ústa nebyla skoro vůbec vidět a tmavý nos začínal hodně vysoko na čele a táhl se až k ústům. Kůže měla šedorůžovou barvu s fialovým nádechem. Zdálo se, že stvoření nemá krk, protože od zátylku ke krku se táhla jakási ohavná kožní kapuce nebo záhyb,



který se rozprostíral přes ramena. Na hrudi byl vidět podivný plochý výrůstek, velký asi jako hlava.



*„To je on sám - stvořitel vyvolených a uzurpátor moci mezi Anunnaki,“* poznamenal znovu Horus.

*„Mezi samotnými Anunnaki zřejmě došlo ke konfliktu,“* pokračoval. *„Někdo z Anunnaki - kněží černého disku Nibiru a jeho ducha, na Zemi nazývaného Lucifer, magicky absorboval Luciferovu moc a svrhl Enlila. Kněží Nibiru se v civilizaci Anunnaki lišili od ostatních Anunnakiů absencí knírů-výběžků a byli nejspíše nějakou jinou podrasou Elohimů.“*

*Kněz, který svrhl Enlila, se vzdal jeho programů s Chaldejci, vyčleniv z Chaldejců pouze rod toho samého Abraháma. Abrahám byl zcela ovládnán novým bohem, který samotnému Abrahámovi a jeho kmeni vštěpoval, že žádní jiní bohové neexistují. Snažil se tak zničit památku na své předchůdce Enkiho, Enlila a další, které Chaldejci a další mezopotámské národy stále uctívali.*

*Na důkaz svého tvrzení řekl Abrahámovi, že vůbec nelze a je nemožné vyslovit boží jméno, protože jeho vyslovení nahlas by mohlo zničit svět a přinést zkázu, podobně jako ničivé zvuky jeriškých trub. Tak, prý veliký Hospodin. Proto lidem neříkal své celé jméno, ale vyslovoval pouze souhlásky, které jeho jméno obsahuje.*

*Mimochodem, YHWH byl první, kdo se lidu svého národa představil jako Hospodin Bůh, nikoliv jen jako Bůh, jako tentýž Enlil. Proto jsou v Bibli Bůh a Hospodin Bůh různé osoby, ačkoli je mnozí začali chápat jako jednu. Byl to Hospodin Bůh YHWH,*

*kdo si svůj vyvolený lid zcela podmanil a učinil z něj otroky. Právě on, kdo slibuje všechny nebeské tresty za neposlušnost a neúctu k sobě samému. Zavádí strašné zákony o usmrcení těch, kdo se od něj jako od boha odvracejí nebo nedodržíjí jeho smlouvy a příkazy. To vše je zapsáno v Bibli jeho samotnými následovníky.*

*Byl to právě YHWH, kdo na důkaz své síly a moci přiletěl k Abrahámovi a jeho kmeni v ‚Hospodinově slávě‘ čili v létajícím stroji zářícím bílým, oslepujícím světlem. Byl to právě on, kdo divokým pastýřům Abraháмова kmene ukázal moc svých zbraní, které drtily skály a řezaly kameny jako máslo. Rozumí se, že polodivocí pastýři ho považovali za všemocného stvořitele světa. Ačkoli se tento všemocný stvořitel nemohl dostat do pokladnice pod pyramidami... Neuměl toho mnoho, ale dokonale ovládal lidské mozky a konal svou práci lidskýma rukama, shromažďoval jen potřebné energie pro svou techniku a svou civilizaci.*

*Byl to právě YHWH, kdo Abrahámovi nasadil tefilin, což bylo zařízení pro komunikaci a ovládání mozku. Jeho podobu začali Židé nosit až později, když si vyrobili černé kožené krabičky s modlitbami uvnitř a nosili je na hlavě a na levé ruce...*

*Byl to právě YHWH, kdo nařídil Abrahámovi, aby odešel do Kanaánu, a pak nařídil jeho potomkům, aby odešli do Egypta. Ti šli a vedli za sebou své lidi a v Egyptě jim říkali Hyksósové.*

*A na začátku přišel Abrahámův pravnuk Josef do Egypta jako špeh v přestrojení za obchodníka. Byl chytrý ve svém řemesle: obilí vykupoval od rolníků za měďáky a prodával je za zlato. Podvodem a podplácením se dostal až do blízkosti faraona, přivedl svého otce Jákoba do Egypta a získal od faraona půdu pro svůj rod.*

*Rodina Abraháмова tedy skončila v Egyptě a navíc u moci. Velká rodina Abraháмова začala u faraóna zaujímat nejvyšší postavení a pouze jim nebylo dovoleno stát se kněžími. Mezitím přispěli k zaplavení měst a osad nově příchozími - krajany Hyksósy.*

*Postupně osídlili polovinu Egypta a převzali veškerý obchod. Pak se zmocnili egyptského trůnu. V této době toho hodně uloupili z chrámů a přinesli jako dary YHWH. Zbývalo jen malinko, vchody do pokladnice už byly blízko.*

*Ale nám, učitelům Ki Hu Ptaha neboli Egypta, jeho dávných bohů, se podařilo pomoci jednomu z potomků velkých kněží-strážců - Ahmoseovi. Vyslyšel nás a udělal vše správně. Podařilo se mu stát se faraonem a vyhnat Hyksósy z Egypta.*

*Tehdy YHWH obrátil na Ahmoseho plnou moc svého ‚vševidoucího oka‘, aby narušil jeho myšlenky a vůli. A Ahmose, bohužel, dovolil, aby někteří Hyksósové zůstali v Egyptě jako otroci, o což oni sami požádali, protože si nepřáli odejít do pouštních písků.*

*Tak to bylo - začátek egyptského zajetí, o kterém nám Bible tak tragicky vypráví. A jejich zajetí bylo a otroctví nebylo dlouhé, ale falešné. Opět se velmi brzy chopili svého oblíbeného řemesla a zmocnili se zlata. A jejich ženy se snadno staly konkubínami velmožů. Nakonec se jedna z nich stala nejen faraonovou milenkou, ale dokonce i jednou z jeho manželek. Porodila syna. A tento syn se okamžitě stal vyvoleným YHWH. Byl to Mojžíš (egyptsky Mzes [do vašeho jazyka přeloženo prostě ‚syn‘] nebo hebrejsky Mojša).*

*Jako faraonův syn byl povýšen do kněžského úřadu a dostal klíče od některých pokladnic pod Sfingou. Jak říkáte, měl již velmi blízko ke starověkým artefaktům a YHWH si je od něj vyžádal, čímž zcela zahltil jeho mozek. Zastavit se ho podařilo až oddanému mladšímu knězi, který přivolal strážce. Mojžíš byl nucen z Egypta uprchnout.*

*YHWH ho však přiměl, aby se vrátil. A on se skutečně vrátil, jen padesát let po svém útěku, když se moc v Egyptě změnila a on byl zapomenut. Vrátil se jako sedmdesátiletý stařec.*

*V té době se však našemu krajanovi ze soustavy Siria, Amonovi, podařilo dosáhnout Země ve 3D. Začal nás hledat a uvědomil si, že náš svět a trojrozměrná Země se staly odlišnými věcmi. Pochopil, že jsme odříznuti ve čtvrté dimenzi a nemůžeme Zemi téměř ovlivňovat. Ale po přistání ztroskotal, protože jeho loď byla sestřelena Anunnaki, když se blížila k Zemi (viz téma: Exodus Židů z Egypta: kdo oklamal Mojžíše?).*

*Pro Amona bylo těžké být ve 3D a brzy se také ocitl mezi námi. Přesto se mu podařilo dostat do hustého světa. Tam začal pomáhat jednomu z nás, Sirianů, který se vtělil do trojrozměrného lidského těla, aby zachránil Egypt. Byl to Ramses II. Amon s ním komunikoval a dával mu rady. Právě v těchto letech Mojžíš ještě stihl ukrást některé předměty z pokladnice naší civilizace a shromáždit své soukmenovce - potomky Hyksósů k pochodu do zemí zaslíbených. YHWH mu k tomu pomohl svou technikou, ovlivnil jejich mysl a vyvolal v Egyptě mor a přírodní katastrofy, v Bibli nazývané egyptské rány.*

*Utekli tedy z Egypta a vzali si posvátné věci pro YHWH. Když Ramses zjistil, že se ztratily, pronásledoval je, ale Mojžíš využil sílu starobylých pokladů naší civilizace. Použil mou hůl, aby rozdělil moře a přitáhl vody silou komety prolétající nad Zemí. Byli to Anunnaki v čele s YHWH, kteří vše vypočítali a popohnali Mojžíše, vždyť takové komety nepřelétávají často. A moje hůl dokázala spojit síly komety a vod. Mojžíš tedy unikl pronásledování a tehdy sám Amon na své lodi pronikl do vašeho trojrozměrného světa a dohnal Židy v poušti. Osobně jim vzal, co ukradli a nesli jejich bohu.*

*Amon vrátil cennosti tam, kam patřily, ale od té doby už není schopen vejít do vašeho hustého světa v těle, stejně jako my. Tíha vašeho světa natolik přemáhá ty, kteří nemají stejnou hustotu. Do vašeho světa můžeme přijít pouze tak, že se vtělíme do vašich těl, ale to nás, bohužel, připravuje o velkou část síly a paměti našeho poznání. A vy znáte naše vtělení prostě jako lidské inkarnace. Tak se to stalo i Ramsesovi. Už neměl ve svém těle ty možnosti, které nazýváte božskými.*

*Mojžíš byl však potrestán svým bohem za to, že nepřinesl cennosti na Sinaj, a byl ponechán se svým lidem čtyřicet let na poušti.*

*Ale vždyť na Sinaji je loď Anunnaki, nebo spíše jejich základna, jak říkáte. A stále ji navštěvuje Anunnaki, do jehož těla je všita destička s informacemi o osobnosti YHWH. Ona, toto informační vědomí YHWH, stále, poté co změnila mnoho těl, ovládá svůj národ a používá ho jako nástroj svého řízení planety pro spotřebu lidských energií. Anunnaki pokračují ve své parazitické existenci na vašich energiích a zdrojích Země.*

*Plán YHWH nadále funguje. Za trest poslal YHWH všechny své vyvolené do neúrodných pouští. Tam zemřeli žízni a hladem. Jen občas, aby ukázal svou moc, jim upustil obilí, které z egyptských polí vyrvaly bouře. Tak začala z mraků padat ‚manna nebeská‘...*

*Uplynulo čtyřicet let, než zbytky vyčerpaného národa dorazily na místo, odkud jejich vzdálení předkové, Hyksósové, odešli do Egypta. A byli to lidé, kteří Egypt nikdy neviděli. Všichni se narodili v poušti. Ti, kteří Egypt viděli, zemřeli, všichni kromě Mojžíše, jehož život udržovali při životě Anunnakiové. Tak to bylo koncipováno podle plánu YHWH. Vytvořil tak novou populaci na poušti, jak říkáte. A tak se objevili Židé. Krutý bůh zabil téměř všechnen svůj národ a zanechal jen novou generaci, ale tento národ ho stále uctíval jako svého Boha a spasitele.*

*Právě této nové generaci předal YHWH prostřednictvím svého služebníka - prastarého Mojžíše, desky své smlouvy zapsané anunnakijským písemnictvím.*

*Před deskami neměli Židé svou posvátnou abecedu o dvaadvaceti písmenech. Na počátku v Chaldeji jejich předkové psali sumerským klínovým písmem, přičemž znaky upravovali tak, aby odpovídaly jejich jazyku, později používali zjednodušený klínopis a zjednodušené znaky egyptského písma, které převzali během pobytu v Egyptě. Prostřednictvím Mojžíše jim YHWH dal novou abecedu založenou na abecedě samotných Anunnakiů. Ta se stala posvátným písmem Židů. Byla jí napsána Bible i Talmud, zničili staré biblické texty psané klínopisem a zkreslené egyptským písmem.*

*Nová generace již byla zcela pod kontrolou svého tvůrce, v pravém slova smyslu....*

*Strach a nevědomost z nich udělaly skutečné ‚boží‘ otroky, kteří se považují za vyvolené bohem pro velké poslání - položit celý svět k chodidlům svého boha,*

*protože jim to přikázal. Vždyť údajně jen pro ně stvořil tento svět a dal jim právo vládnout světu, učinit všechny národy otroky svými a svého boha.*

*Od té doby se toho hodně stalo. A jejich bůh je navzájem poštvával proti sobě a ničil království jiných národů jejich rukama, aby se jejich víra v něj a v jejich vyvolenost jako trpitelů posílila na věky, očišťující svět od národů, které nebyly věrné bohu.*

*Židovskému bohu bylo lhostejné, že jeho vyvolení trpí. Myslel si: čím více budou trpět, tím lépe, vždyť svůj národ rozdělil na supervyvolené vládce světa a obětní stádo.*

*Vyvolení z vyvolených byli ti, kteří dokázali získat zlato podvodem a lstí, ti, kteří si dokázali získat důvěru vládců jednotlivých království. A ti, kteří to nedokázali, byli obětováni, jako Abrahamův syn Izák.*

*Nejen tyto vlastnosti však dávaly Židům právo na supervyvolenost. YHWH považoval za supervyvolené ‚osoby‘ se souborem genů od samotných Anunnaki. A to nebylo u všech židovských kmenů, ale pouze u kmene Lévi od dob jeho příbuznosti s Hermem Trismegistem - černým knězem, samozvaně prisvojivším si jméno Thovt. Tak se Levité osamostatnili. Byli to oni, kdo stáli svému bohu nejbližší, byli takříkajíc jeho příbuznými, a nejen stvořeními jím vytvořenými. Právě oni se začali považovat za supervyvolené potomky boha a civilizace Atlantidy, kteří nás, učitele Egypta ze soustavy Siria, připsali ke svým předkům prostřednictvím samozvaného falešného Thovta. Jako ‚důkaz‘ přinesli překroucené a vymyšlené traktáty starověku, k nimž se nikdy nedostali, ale sami je sepsali a tvrdili, že jsou pravé, uložené ve velkém depozitáři pod Sfingou.*

*A vyvolení z vyvolených se začali chovat podle Josefova příkladu v Egyptě. A začali uskutečňovat plán YHWH na Zemi. A ten plán spočíval ve vytvoření velké pyramidy řízení, neboli globálního prediktora, jak tomu vy říkáte.*

*Na této pyramidě se podíleli nejen představitelé židovského národa, ale i dalších národů, konkrétně aristokracie a šlechta království a různých říší. Tak vzniklo zednářství, které se skrývalo pod rouškou hledání pravd starověku a spravedlnosti.*

*A pod starobylými pravdami byla napsána ta stejná lež, že nová světová vláda je přijímačem velké Atlantidy a egyptských kněží. Že velcí stavitelé pyramid údajně položili první kámen zednářství - spolku kameníků a architektů, mistrů tvoření a budování světového státu a nového světového řádu.*

*Pro YHWH byli kněží Atlantidy otroky a vykonavateli. Bral si od nich pouze genetický materiál, aby vytvořil Levity a další. Pouze Levité byli také obdařeni genetickým materiálem Anunnakiů.*

*Tak se zrodila zednářská mystéria a falešné starožitnosti, založené na drancování mé Země, počínaje Sethem a Štírem, pokračuje přes Alexandra Velikého a konče*

*Napoleonem Bonapartem, koloniálními armádami Evropanů a Hitlerovci, kteří se snažili vykuchat depozitáře naší civilizace a připsat si naše výdobytky. A ve vašich dnech pokusy o narušení hranic podzemních úschoven pokračují s novou silou, nyní už s vašimi novými technologiemi, které jste obdrželi od Anunnaki vašich dnů.*

*Nikde a nikdo však neřekne, že Atlantida a tito falešní kněží byli sami ovládnuti cizím intelektem z Nibiru, ďábelským intelektem Luciferova kněze i samotným Luciferem, vtěleným do YHWH, aby pohltili planetu a její životy. Velký parazit požírající život se představil jako tvůrce a architekt těchto cizorodých správců v systému YHWH, v jeho pyramidě.*

*Pohádku o moci kněží Atlantidy a Egypta speciálně rozšířili stejní Levité, když pyramida globálního prediktora začala brát gojímky z aristokratických vládnoucích klanů a „zapisovat“ je do zednářů. Gojímové věděli o starobylosti Atlantidy pouze z Platónových knih a starých legend, a více o nikom jiném. Už samotná zmínka o věděni Atlantidy pro ně představovala velké tajemství a význam. Nu a mnozí z nich neměli vědět o Anunnaki, proto za zdroj všeho věděni a moci prohlásili kněze Atlantidy zachráněné v Egyptě a nás - učitele egyptské civilizace - Thovta, Osirise, Isis, mě a další. To je však pomluva. Nemáme nic společného s obludným učením YHWH a jeho okupační pyramidou moci. Jsou to pohádky zednářů a velké lži!*

*Skutečný zdroj síly této pyramidy je tak skrytý, a co je nejdůležitější, před pozemšťany je utajena skutečnost mimozemské okupace planety Země temnou civilizací Anunnaki z Nibiru. Pro Anunnaki je to nejdůležitější tajemství a jejich největší obava, že pozemšťané vejdou do vesmíru a skutečně se spojí s mimozemskými rasami a vstoupí s nimi do koalice ve velké válce proti Anunnakiům.*

*Vyvoleným pozemšťanům bylo dovoleno navázat oficiální kontakt pouze se Zety - vazaly a otroky Anunnaki, a to pouze za účelem experimentů s vytvářením hybridů, do jejichž těl by mohli Anunnakiové implantovat čipy se svým vědomím. Tímto způsobem by byli schopni osídlit Zemi, která je nepříhodná pro jejich fyzická těla.*

*Zbytku pozemšťanů se vypráví o pohádkách a fantazii nebo o podvrzích, fejcích, jak říkáte, a ploché Zemi, stejně jako o naprosté nemožnosti života kdekoli než na Zemi.*

*Dětské vědomí, zanesené tmářstvím středověku a zároveň zasažené neřestmi smyslnosti, sexuálních zvráceností a nezřízeného konzumu (chamtivosti), je pro Anunnaki nejchutnější, neboť je to jejich vytoužený sen, sen o stádu lidských beranů, z něhož je snadné vystříhat potřebné energie. Takové vědomí je nezbytné i pro genetické „děti“ YHWH - Levity, ale jen pro ty z nich, kteří stojí na vrcholu jeho pyramidy moci, tj. supervyvolené dokonce i z tohoto kmene Izraele. Mimochodem, genetickou příbuznost lze u mnohých z nich spatřovat i ve vnějších rysech. Stačí se*

*podívat na fotografie nedávno zesnulých i dosud žijících představitelů supervyvolených klanů...*



*Tato pyramida moci se vytvářela po staletí. K jejímu vytvoření bylo použito vše možné i nemožné. Dokonce i učení toho, který chtěl odhalit boha Židů a odvést od něj Židy. Byl to on, kdo řekl Židům, kteří uctívali svého trýznitele a učitele - ‚Váš otec je d’ábel a vy chcete naplnit jeho choutky...‘ Mluvil pravdu, ale nebyl vyslyšen. Ani ti z Židů, které vůdci jejich vlastního národa poslali k obětování. Tak zastrašení a zcela zblblí byli tito fanatici a ve skutečnosti skuteční otroci JHWH a otroci své NEVĚDOMOSTI!*

*Tito ignoranti jsou tupým nástrojem YHWH a často ani nemohou být jeho nástrojem. Jsou to obyčejní lidé, dav, jsou stejní jako ostatní národy Země. Jen jejich osud je ještě horší. Jsou rukojmími své víry a fanaticismu. Jsou dokonalými berany pro obětování, které přinášejí supervyvolení svému stvořiteli a stvořiteli stvořitele, jehož nazýváte jménem Lucifer.*

*Ale vyvolení a zasvěcení z vyvoleného národa znají pravdu a vědí, že jejich bohem je Lucifer. Slouží mu však a myslí si, že od něj mají svou moc a autoritu, a líbí se jim to... A také si to myslí. Že jim Zetové nebo Anunnaki za jejich ‚práci‘ dají*

*supertechnologie, věčné mládí a fyzickou nesmrtelnost. Zatím však musí zemřít... vždyť ve skutečnosti jsou pro YHWH jen otrockými dozorcí či pastýři jeho stáda, a nic víc.*

*Ale oni, v domněnání, že svět patří jim, klidně pošlou své vlastní židovské soukmenovce za další oběť, a to jak v dávných dobách, tak v letech holocaustu za druhé světové války, které jsou vám blízké.*

*Chci vám tedy říci, že Židé jsou pouze nástrojem stroje, nikoli jeho správcem. A převážná část Židů je jen velkou obětí Luciferovi od YHWH, obětí supervyvolených svému bohu, podobně jako Abraháмова oběť, když přivedl svého syna na porážku.*

*Tato oběť je vždy postavena jako štít, jakmile si národy země začnou uvědomovat zdroj zla a svého neštěstí. A tehdy se na tyto oběti vylévá hněv národů. A tím to také končí.*

*A supervolení zůstávají mimo dosah, vytvářejíce vládu zlata a podřizující vše penězům. Zůstávají a vládnou dál a kladou na oltář svému bohu nové a nové oběti. A na obětování přinášejí národy Země i svůj vlastní lid, to považují za nejvyšší úspěch a zásluhu před Luciferem, za což od něj mají moc vládnout vašemu světu, jak si myslí.*

*A vládnou planetě, rozdělují národy a hrají na lidskou pýchu a jejich neřesti. A pokud se národům podaří sjednotit, to vhodí na „stůl“ svůj spolehlivý „žeton“ své strašlivé hry - Židy, obyčejné Židy, kteří nemají nic společného ani s pyramidou moci, ani s jejími elitami. Ale jsou vinni jen proto, že se v této národnosti narodili a byli vychováni v uctívání svého boha, jehož skutečnou tvář často vůbec neznají... A davy šílenců se vrhají a požírají obětního berana... a uklidňují se, když odhodí svůj hněv... A ti, kdo jim oběť hodili, zůstávají na svých místech a pokračují ve své práci.*

*A tak to pokračuje po mnoho staletí a tisíciletí. Lidstvo totiž nedokáže rozlišit skutečné nepřátele a vrhá se na ty, které jim ukážou. Neboť nevládne rozum, ale momentální emoce, často podněcované pýchou a vyvoleností sebe sama, svého národa, a to nejen židovského, ale jakéhokoli národa. Všechny národy tomu propadají, jak se u vás říká, a jsou pyšné, rozpoutávají války k radosti pastýřů a konzumentů energií utrpení.*

*A pokud nezačínají války a nejsou na sebe tak pyšní, ale jen se brání a začínají si vylévat spravedlivý hněv, jsou jim podstrčeni falešní nepřátelé, jak jsem právě řekl...*

*Lidé však mohou z nitra zachránit svůj svět pouze tehdy, když si uvědomí skutečného nepřítele a vyloučí neustálé nastrčené oběti a falešné nepřátele. To je však možné jen tehdy, když se lidé naučí ovládat své emoce a nevrhat se bezmyšlenkovitě na to, co se jim zdálo být nepřítelem, naučí se porážet své neřesti,*



*aby Anunnaki neměli co shromažďovat ve svých lapačích energií, neřestí smyslnosti, žárlivosti, chamtivosti, bezdůvodného hněvu, zrady, zvráceného chtíce, závisti atd...*

*Tehdy se vibrace planety stanou lehčími a my vám budeme moci skutečně pomoci, a ne jen slovy a učením, které se kvůli lidským neřestem často vůbec nepřijímá.*

*Mezitím pokračuje ona dávná konfrontace velké války, o níž jsem mluvil na samém začátku.*

*Lidská civilizace však stále silně snižuje vibrace planety svým chováním, neřestmi, vášněmi, válkami a tak dále... Proto můžeme říci, že hodně záleží na vás, obyvatelích Země, kteří, bohužel, stejně jako před tisíci lety stále věří anunnakijským lžím víc než světlym silám nebo stále čekají na pomoc od světlych civilizací, aniž by sami něco udělali.*

*To je však slepá ulička. Násilná pomoc zvenčí není možná, protože by okamžitě vedla ke zničení vašeho světa a systému Slunce, jak jsme již mnohokrát řekli... Pochopte, že ani Anunnaki, ani globální prediktor vás nebudou moci ovládat, pokud jim nedáte pod kontrolu nitky svých vášní a neřestí...*

*Můžete tvrdit, že se všechno děje bez vás, že se bez vás točí biliony peněz, že bez vás začínají války a nepokoje... Ale jak se budete chovat v davu? Nebudete drancovat a zapalovat pro slávu téhož globálního prediktora, jen v domnění, že bojujete za svou nezávislost nebo za svá práva? Nepůjdete na shromáždění, údajně za spravedlnost, kam vás svolávají dělníci najatí týmž prediktorem, jen prostřednictvím stovek a tisícovek rukou?*

*Svým způsobem může být i pasivita někdy protestem proti prediktoru. Vždyť ten je nastaven na to, že se dav rozhoří a bude něco požadovat, a dál to bude fungovat tak, jak to potřebují ONI, ale ne ti, kteří skutečně chtějí spravedlnost.*

*Pokud nebudou davy - plány začnou selhávat. Pokud lidé přestanou vést války - stroj se zastaví... Ale to jsou jen mé argumenty, které jsou ve vašem světě stále utopické, protože jste ještě nevynalezli mechanismy, jak změnit vzniklé situace, aniž by se objevily davy a masové rvačky, měnící se na falešné nepřátele a přerůstající ve války.*

*...Nový svět budete muset vybudovat vy, potomci Hyperboreje, ve spolupráci s ostatními národy...*

*Řekl jsem jen něco málo, ale třeba alespoň někdo uslyší má slova a bude schopen se zamyslet..." - řekl Horus a znovu prstem postrčil tu magickou kouli na svém stole. A ta se roztočila a proměnila se v modrou kouli Země, zahřívanou rudými paprsky Slunce...*

**Zapsala Valeria Kolcova 23.06.2017**